



株洲晚报



中国银行荣膺《亚洲银行家》“中国最佳大型私人银行”



建设全球一流现代银行集团
BUILD A FIRST-CLASS GLOBAL BANKING GROUP

近日,国际知名财经杂志《亚洲银行家》揭晓“财富与社会”奖项获奖名单,中国银行荣膺“中国最佳大型私人银行”。

“财富与社会”奖项是《亚洲银行家》在财富领域重要的评选项目,以多维度评选标准,通过定量定性指标结合的方式,遴选出不断满足

客户多元化需求、有效推动经济社会发展的卓越机构。本次获奖充分体现了行业对中国银行私人银行在全球化服务、行业贡献和社会影响力方面的认可。

中国银行于2007年在境内首家推出私人银行服务,并于2022年发布“企业家办公室”服务品牌,依托集团“商行+投行”平台资源、“境内+境外”多元市场、“线上+线下”闭环服务以及“金融+非金融”综合体系,致力于响应企业家全球需求,打造

高度专业化的一站式财富价值管理服务平台。

未来,中国银行将继续积极践行金融工作的政治性、人民性,秉承国有大行责任担当,顺应行业平台化发展态势,携手更多优质机构,共建企业家客户服务生态圈,为助力经济社会高质量发展贡献更大力量。
(通讯员/贺朝霞)



本周刊由

株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:
中国工商银行 中国银行
浦发银行 交通银行
兴业银行 湖南银行

ICBC 中国工商银行 株洲分行

房产抵押 一举两得

工行个人房产抵押贷款是指借款人以房产抵押为担保方式,向我行申请用于个人合法合规消费或经营用途的人民币贷款。

- 额度高 最高可达400万
- 期限长 最长可达10年
- 用途广 既可用于经营,也可用于消费
- 可循环 额度重复使用,提款轻松便利
- 利率优 经营用途的,可享受普惠贷款优惠利率
- 还款易 等额本息、等额本金、随心还、尾款到期付、按月付息一次还本等多种还款方式

扫码立即办理

温馨提示:利率和还款方式以实际办理情况为准。贷款资金不得以任何形式流入证券市场、期货市场及用于股本权益性投资、房地产项目开发、不得用于购房、借债、不得用于购买理财产品、基金、理财产品等投资性金融产品,以及其他法律法规明确规定不得经营的项目。
*详情请咨询工商银行各营业网点,或拨打官方服务热线95588。

浦发银行 SPDBANK

收益上浮 华丽成蝶

大额存单

年利率 **2.9%** 到期付息 20万起,3年

立即购买

联系电话: 0731-28661093

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

大额存单 “惠”不可挡

一求稳求赢每一步 力争投资小幸福一

湖南优享 大额存单

3个月 年利率	6个月 年利率	1年期 年利率
1.80%	2.00%	2.10%

20万元起·安本固息·锁定利率

温馨提示:
1. 大额存单利率如遇央行基准利率或定价调整,以认购日挂牌利率为准;
2. 如提前支取,按支取日挂牌活期利率计息;
3. 购买/转让时请认真阅读《交通银行股份有限公司个人大额存单认购申请书》《交通银行个人大额存单转让服务客户告知书》;
4. 详询95559或交通银行湖南省分行各网点客户经理。

湖南银行 BANK OF HUNAN 消费金融

湘银房抵贷

最高能贷500万元

抵押成数最高 8成	年化利率(单利) 3.35%起	每半年还本金 2.5%
------------------	------------------------	--------------------

※年化利率(单利)3.35%-7.15%,最终额度、利率以我行实际审批结果为准

24小时客户服务电话 0731-96599 | www.hunan-bank.com

立即申请

甘肃积石山县发生6.2级地震

已致127人遇难 株洲不少市民收到地震预警信息

03



维康医院改头换面再开张 无证兽医重操旧业惹纠纷

如果您的宠物在此诊疗,请尽快前往进行安置

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿) 近日,市民菲女士(化名)向记者反映,自己的爱犬在无证医生诊疗下不幸离世,而实施无证诊疗的医生,正是被本报多次曝光的原天元区维康宠物医疗中心(以下简称维康医院)负责人刘某。

在此之前,菲女士曾经带爱犬到维康医院进行洗护以及购买宠物用品,并没有进行过诊疗。在此次事发前,仍在维康医院有1000余元预付卡未消费完。

十余天诊疗费用高达近2万元

12月1日,菲女士的爱犬出现食欲不振的现象,于是菲女士电话联系了维康医院负责人刘某,准备送爱犬就医。而刘某表示维康医院已经没有在经营了,现在更换了经营场所,但仍可以以之前的预付卡余额给菲女士的爱犬诊疗。

于是,菲女士带着爱犬来到位于天元区滨江路的“袁医生宠物诊疗”。刘某称菲女士的爱犬需要住院治疗,菲女士当即缴纳了6000元费用,后续刘某又多次向菲女士索要相关费用。见店里悬挂了袁某的执业兽医资格证,菲女士就将爱犬放心地交给刘某。

经过多日治疗,12月13日菲女士家人看望爱犬时,病情已经有了好转。但12月14日,菲女士得到通知,爱犬出现了急性肝炎,情况不容乐观。次日,爱犬就死亡了。事后,菲女士向刘某索要处方笺、病历,遭到拒绝。

菲女士向记者出示双方的诊疗视频、转账记录以及一份刘某出具的欠条。记者注意到,菲女士十几天的时间里转出的诊疗费高达1.9万余元,而且所有的诊疗视频均为刘某独自操作。另外,刘某出具的欠条中明确载明“因宠物医疗事故死亡,刘某同意赔付伍万元整。”

记者暗访:刘某声称自己就是袁医生

“刘某一直都没有考取执业兽医资格证,而且没有按照欠条的约定支付赔偿。”菲女士说。

随后,记者对该宠物店进行暗访。记者到店后声称有宠物需要兽医出诊,并明确表示需要与店内悬挂执业兽医资格证的袁医生进行沟通,店员立即向记者提供了一个电话联系方式,并一再强调店里与袁

医生是合作关系。电话里,记者反复提出需要查看医生资质,对方均表示自己就是袁医生,可以在店内查看相关证件。并且,对方还添加了记者的微信。

事后,经与非女士的通话记录、微信聊天记录核对发现,电话号码以及添加记者的微信号均为刘某的。

执法部门暂扣药品,大量宠物仍滞留店内

18日上午,记者将情况向市农业综合行政执法支队进行反映。据相关负责人介绍,刘某至今确实没有相关的执业兽医资格证,该支队已对刘某的无证诊疗行为进行过行政处罚。目前,刘某进行诊疗活动的场所,原本确实是由袁医生在合法经营。但今年7月之后,袁医生就更换了经营场所,此处的《动物诊

疗许可证》也随之注销了。

当天下午,执法人员赶到该宠物店拨打刘某电话,希望其前来接受处理,但刘某拒绝到场。于是,执法人员依法对店内的药品进行暂扣,并表示后续会对此事调查、处理。

记者离开现场时,涉事宠物店仍然滞留大量宠物。



执法人员依法对宠物店内的药品进行扣押。 记者/贺天鸿 摄

新闻链接

维康医院“治死”市民宠物

2020年9月,曾女士、赵女士拨打晚报新闻热线28829110投诉,维康医院存在无证行医的现象,且由于维康医院无证行医,导致爱宠死亡。最终,天元区人民法院开庭审理曾女士与维康医院之间的侵权责任纠纷案。法院依法判处维康医院退还曾女士爱犬的治疗费用760元,并支付三倍赔偿款2280元;赔偿曾女士财产损失3000元。(详见本报2020年9月9日A08版、2022年1月7日A06版)



连晴! 本周干冷“霸场”

跟我一样,盼晴天都快盼成“长颈鹿”的各位,我们终于等到啦! 市气象台说,今天开始,今年冬天第一场连晴天气出现,预计今天阴天转多云,市区气温0~8℃,周日前,整个城市也维持着多云或者晴天的天气,最高气温8~10℃,最低气温-2~-1℃,有点北方冬天“干冷”的感觉。

江南水乡,这样的日子并不太多。一般株洲不下雨的日子,日平均相对湿度60%-70%。这样的天,出门风一吹,嘴唇容易起皮;到了房间,如果开了空调,会感觉嗓子痒痒的,只有不断喝水才好受些。

不知道大家有没有感觉到,这段时间,还很容易被“电”到。

早上梳头时,头发自己会“竖”起来;见面握个手,手指刚一接触,就会有针刺感觉;晚上脱衣服睡觉,衣服还会“噼啪啪”地响。

保持室内空气干燥,穿棉质衣服,都是防止静电的好办法。还有人说,握手前,可以先去摸下墙壁,这样可以先把静电传导给墙,然后再去握手就没问题了。这些方法,你都可以试一下,算是冬日里的小乐趣吧。(王娜)

今天 阴转多云 0~8℃

明天 晴 -2~8℃

后天 晴 -1~8℃

风力:2~3级
风向:北风

(市气象台12月19日16时发布)